3. uzdevums. Lieciet trūkstošas pieturzīmes! ( 8 punkti – par pareizi uzrakstītu teikumu 1 p. ) 
1.  Līgo svētki zaļā Jāņu diena ir vispirmatnējākie latviešu svētki kuri nepazīst vecuma un
norietēšanas.
2.  Ar tiem mēs nenokāpjam nekādā sirmā senatnē, jo tam, kas ir bijis ir un būs nav pielietojami
nekādi laika mēri.
3.  Tas ir zaļais dzīvības koks, kas visu satur stiepjas visam cauri neaptverams savā dievišķā vaļībā.
4.  Bet, tāpat kā visas citas tautas arī latvieši negrib godāt neizmērojamo un tāpēc tie piešķir tam
sava gara un savas fantāzijas formas.
5.  Latvieši šo dzīvības un spēka devēju ietver Jāņa veidā, kas Līgo svētku vakarā savā astoņjūgā, 
drusku iereibis alus putām notašķījies parādās uz robežām kur beidzas labība un sākas pļavas.
6.  Vienā un tajā pašā laikā viņu redz visos Latvijas novados Lielupes lauku, Gaujas līču un Ventas
robaino krastu ļaudis viņu apsveic vainagiem, ozola zariem alus kannām rokā un ugunīm kārts galos,
kas rāda ceļu.
7.  Un, tāpat kā viņš pats nebrauc pa iemītām takām, bet ļauj saviem kumeļiem tecēt savvaļā tā ari
ļaudis šajā naktī iet pāri visām robežām.
8.  Tikai tāpēc Jāņu nakts kārtība ir mūžīga ka tā vienreiz atlaiž grožus brīvāk un ļauj ļaudīm
ieskatīties viņpus aizliegtā un tas tad viņiem paliek ilgi atmiņā.
                                                                                    (Pēc E. Virzas.)

